



发展乡村旅游·助推脱贫攻坚

2018“总编带你游贵州”

全国十省区市晚报总编走进多彩贵州

近日,由贵州省旅游发展委员会主办,浙报集团旅游全媒体中心承办的“总编带你游贵州——2018全国十省区市晚报总编走进多彩贵州”活动在贵州举行。来自上海、重庆、江苏、福建、广东、广西、四川、湖南、湖北、浙江的新闻晨报、重庆晚报、扬子晚报、福州晚报、羊城晚报、南宁晚报、成都商报、长沙晚报、武汉晚报和钱江晚报等10家主流媒体20多位总编和资深记者来到贵州,感受“山地公园省·多彩贵州风”,同时参加了以“发展乡村旅游·助推脱贫攻坚”为主题的第十三届贵州旅游产业发展大会。近年来,贵州省大力发展乡村旅游、持续推进旅游扶贫,农村环境越来越优美、农民日子越过越红火。本次旅发大会展示了一批美在乡景、美在乡韵、美在乡味、美在乡魂的美丽乡村,增添了创造美好生活的强大力量。

多彩贵州,还想再来

多彩贵州的美丽乡村之旅,令人回味。地壳运动的鬼斧神工,民族文化的滋养浸润,让贵州拥有了独具特色的山水、人文,绘就了恬静舒适、赏心悦目的美丽画卷,宛若一个个梦境。

古朴乡韵,溪流潺潺,歌舞蹁跹,苗乡侗寨流光溢彩,自在镇远悠然闲适,梵天净土金顶高耸入云,多彩贵州美轮美奂,岁月的长河就此驻足。此番美景应有我,多彩贵州必复临。贵州,值得再次悠悠漫步,静静欣赏,细细品读。

长沙晚报社编委

你来旅游,就是献爱心

今年的贵州旅发大会以“发展乡村旅游,助推脱贫攻坚”为主题,可谓恰逢其时,击中肯綮!全面脱贫,是党中央定下的战略目标;快乐旅游,是每个人心中澎湃的美好向往。两者的结合,可以焕发出强大的动力。

贵州之美在乡村,乡村之美在乡景乡情乡韵乡味乡魂。大山之中的苗乡侗寨,江河之畔的古村古镇,是多彩贵州不同于他地的独特景观。这些美丽的风景藏在山中无人识,随着交通等基础设施的改善,逐渐为世人知晓,吸引了世界各地游人的眼光。长期的封闭让它们古朴、原始、纯真,可以满足游人回到从前、了解过去的内心呼唤;同时,也要承认,它们还比较贫穷、落后、保守,走向开放与富裕的路还很长。

扶贫的方式多种多样,旅游扶贫特别适合贵州。最美的风景往往在最险的地方、最偏的地方、最穷的地方。你买了车票买了门票,买了土特产买了工艺品,买了几瓶矿泉水,住了几宿吃了几顿,从一定意义上说,就是对贫困群众的奉献!看什么风景是可以选择的,出国游,是把钱送给了所去的国家;国内游,是把钱送给了所去的省市。来贵州

旅游,既可以看到景色放松身心,更能把你的爱心送到苗乡侗寨。

贵州的旅游营销特别高明,再缺钱也不急功近利,今夏对十省区居民实行旅游优惠,门票和高速公路费打五折。让更多的人了解贵州的山水,让更多的人了解贵州的贫困,这是最好的扶贫宣传!

所以,我要说,只要你来了贵州旅游,就是参与了西部开发,就是参与了扶贫事业,就是向贫困山区人民伸出了援手。来吧,来玩就是献爱心!

扬子晚报副总编辑

境由心造,贵州的爽爽

一同从贵州归来的肖主任将写好的稿件传我看。当然只是“看看”,文字简洁明晰,没什么好修改的。倒是标题让我陷入纠结之中:贵州盛邀湖北人 高速、门票五折 反复琢磨后,我在最前面加了2个字:爽爽。

其实,我很清楚,准确地说,爽爽是贵阳的标签。

其实,此番贵州之行谈不上凉爽,其间小伙伴们甚至开玩笑邂逅“百年一遇”高温。

之所以愿意将爽爽置于贵州之前推而广之,或许更重要的是缘于自己此行爽爽的感觉——

钱江晚报的组织者们是爽爽的

贵州当地旅游官员、导游、村民是爽爽的

贵州的蓝天白云、山山水水、乡村古镇是爽爽的

贵州的历史、文化、民俗是爽爽的

……

爽爽,并非专指凉爽,爽朗爽快豪爽……

境由心造。不是么?

武汉晚报副总编辑

常忆之后是常去

多彩贵州,总让人惊喜,而今乡村旅游发展,增添当地美好时光。这次零距离接触了贵州的民族风情及旅游特色,深感震撼,令人回味无穷,确实是真正的“歌舞天堂、节日海洋、文化千岛”!

常忆之后是常去,贵州将是我今后的经常性旅游目的地。对于如此上佳的游览圣地,羊城晚报也将全力支持其发展与推广。

羊城晚报报业集团管委会委员、
羊城晚报社社委

